
Úloha 4 — vyrovnáńı pevné geodetické śıtě

Pro zadanou konfiguraci geodetické śıtě určete souřadnice bod̊u P1, P4 (metodou
nejmenš́ıch čtverc̊u) a jeho kovariančńı matici. Směrodatná odchylka délek je 12mm, směr̊u
12cc.

i j s̃i,j [m]

4 1 450.155
1 2 450.161
4 3 450.166

i ψ̃1,i [gon] k ψ̃4,k [gon]

2 10.0012 1 290.0022
3 59.9998 2 339.9993
4 110.0011 3 390.0003

i Xi [m] Yi [m]

2 0.000 318.310
3 318.310 0.000

Vypočtěte směrodatnou odchylku délky mezi body P1, P4. Vypočtěte jednotkovou
varianci.
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